

K053248

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Anyalai Július
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Stará cintorínska ulica 561 / 45, 945 37 Strekov
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 22.11.1975
Titul, meno a priezvisko správcu: JUDr. Jozef Majorán
Sídlo správcu: Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice
Spisová značka správcovského spisu: 23OdK/84/2024 S423
Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka súdneho spisu: 23OdK/84/2024
Druh podania: Oznámenia súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

Vyhlasenie tretieho kola ponukového konania na odpredaj majetku – motorového vozidla - dlžníka v osobnom bankrote

Správca spísal ďalej uvedený majetok dlžníka v Registri úpadcov a v Obchodnom vestníku dňa 22.08.2024 č. OV 163/2024, č. zverejnenia K045623 nasledovne :

Typ SZM : Hnutelná vec

Názov/Popis : Osobné motorové vozidlo kategórie M1, PEUGEOT 206SW 1.1.E, EČ NZ793BP, strieborná metalíza svetlá, Benzín

Rok výroby: 2004

Stav opotrebovanosti: Auto je ešte jazdy schopné. Počet najazdených kilometrov : 368141. Motor nejaké vady, pri jazde je počuť praskot. Zrejme je vybitý aj čap je počuť buchot. Gumy sú ojazdené a sú len zimné.

Podiel dlžníka : 1/1

Súpisová hodnota : 500,00

Poznámka: Motorové vozidlo je staršieho dáta a zrejme potrebuje generálnu opravu, čo správca odporúča vzhľadom na tvrdenia dlžníka a čo musí pri kúpe vziať potenciálny záujemca do úvahy. Na fotodokumentáciu je možné nahliadnuť v Registri úpadcov.

Ponukové konanie

Podľa § 167p ZKR - Speňaženie hnutelných vecí

1) Hnutelné veci podliehajúce konkurzu správca speňaží ako jeden alebo viac súborov majetku v ponukovom konaní. Na tento účel správca zverejní v Obchodnom vestníku súbor majetku, ktorý ponúka na predaj a lehotu na predkladanie ponúk, ktorá nesmie byť kratšia ako desať kalendárnych dní od zverejnenia ponuky v Obchodnom vestníku. Prihliada sa iba na tie ponuky, kde bola záloha na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu zložená záujemcom na účet správcu. Rozhoduje vždy najvyššia ponúknutá kúpna cena. Ak viacerí záujemcovia ponúknu rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu. Vypratanie vecí je povinný zabezpečiť nadobúdateľ na svoje náklady.

(2) Ak sa hnutelné veci podliehajúce konkurzu nepodarí speňažiť ani v treťom ponukovom konaní, prestávajú podliehať konkurzu. Ak o takýto súbor hnutelných vecí prejaví záujem veriteľ prihlásenej pohľadávky, správca ho prevedie tomu veriteľovi prihlásenej pohľadávky, ktorý ponúkne do desiatich dní od skončenia tretieho ponukového konania najvyššiu ponuku. Ak viacerí veritelia prihlásenej pohľadávky ponúknu rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu. Vypratanie vecí je povinný zabezpečiť veriteľ na svoje náklady.

(3) Na písomný pokyn zástupcu veriteľov alebo dotknutého zabezpečeného veriteľa správca speňaží hnutelné veci aj iným spôsobom. Ak je dotknutých zabezpečených veriteľov viac, písomný pokyn je oprávnený uložiť ten, ktorého zabezpečovacie právo je v poradí najskoršie.

Z vyššie uvedených dôvodov správca týmto ponúka na odpredaj vyššie popísaný majetok za nasledovných podmienok ponukového konania:

1. Ponuka sa zasiela do 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia tejto ponuky na odpredaj v Obchodnom vestníku.

Za prvý deň lehoty sa počíta deň, ktorý nasleduje po dni zverejnenia toho ktorého kola ponukového konania v Obchodnom vestníku a posledný deň ponuky je 10 deň vrátane. Ak padne posledný deň lehoty na deň pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna, posledným dňom je nasledujúci pracovný deň (vrátane).

2. Ponuku musí záujemca zaslať písomne na adresu správcu : JUDr. Jozef Majorán, konkurzný správca, Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice, alebo elektronickou poštou do elektronickej schránky : JUDr. Jozef Majorán, správca, alebo mailom do mailovej schránky správcu.

3. V ponuke musí byť uvedená identifikácia záujemcu tak, že u fyzickej osoby musí byť uvedené meno priezvisko alebo obchodné meno, dátum narodenia alebo IČO, bydlisko alebo miesto podnikania a u právnickej osoby obchodné meno, sídlo a IČO.

Správca odporúča v ponuke uviesť operatívny kontakt – telefónne číslo a aj mailový kontakt.

4. Ponuka musí obsahovať presné označenie majetku, aby nebolo možné zameniť si úmysel záujemcu vyjadrený v písomnej ponuke.

5. Záujemca musí uviesť cenovú ponuku, za akú je ochotný majetok odkúpiť. Súčasne najneskôr do skončenia lehoty na doručovanie ponúk musí byť zložená celá ponúkaná cena na správcovský účet správcu, inak sa na ponuku neprihliada. Číslo správcovského účtu na ktorý sa ponúkaná cena skladá je SK08 0900 0000 0051 5904 2344, VS: 23842024, Poznámka pre príjemcu : „Ponuka v konkurze auto Július A.“.

Prednosť má vyššia cena.

6. Písomná ponuka musí obsahovať prehlásenie záujemcu, ktorého obsahom je, že súhlasí so všetkými podmienkami ponukového konania tak, ako boli zverejnené v Obchodnom vestníku.

Prehlásením, že záujemca súhlasí so všetkými podmienkami ponukového konania tak, ako boli zverejnené v Obchodnom vestníku sa zaväzuje, že :

- bude znášať náklady a poplatky spojené s prepisom majetku,
- bude znášať všetky náklady spojené s odvozom majetku, či už po vlastnej osi alebo odtiahnutím,
- že správca má právo spracovať v ponuke uvedené osobné údaje na účely zverejňovania výsledkov ponúk a súvisiacich dokladov v Obchodnom vestníku a v Registri úpadcov,
- že správca si vyhradzuje právo neprijat' ani jednu ponuku a to ani keby spĺňala všetky náležitosti, ak v zmysle § 167r ZKR o predmet prevodu prejaví záujem oprávnená osoba, ktorá so súhlasom dlžníka vykúpi majetok z konkurznej podstaty za cenu, ktorá bola dosiahnutá ponukovom konaní a túto cenu uhradí správcovi do desať dní od skončenia ponukového konania.

Správca môže v prípade nejasností alebo neúplností v ponuke požiadať záujemcu o vysvetlenie alebo doplnenie. Pokiaľ záujemca v stanovenej lehote nevysvetlí alebo nedoplní ponuku tak, ako bude správca žiadať, na ponuku sa neprihliada.

V prípade, ak nebude z dôvodov na strane správcu možné vykonať prevod a prepis na príslušných inštitúciách, správca vráti záujemcovi finančné sumy, ktoré záujemca zložil na správcovský účet bez zbytočného odkladu.

Po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk správca všetky ponuky naraz otvorí. Záujemca berie na vedomie, že v prípade doručenie ponuky elektronicky alebo mailom, je ponuka otvorená momentom otvorenia elektronickej schránky alebo mailu a nie je možné zabezpečiť otvorenie spolu s ponukami doručovanými poštou.

Správca po zistení najvyššej ponuky alebo po vyžrebovaní úspešného záujemcu (podľa ustanovení ZKR) oznámi záujemcovi výsledok ponukového konania a vypracuje zmluvu o prevode, ktorú platne uzatvorí s úspešným záujemcom. Následne po platnom uzatvorení zmluvy o prevode úspešný záujemca koná vo veci prepisu a odvozu majetku sám a na vlastné náklady. Ak o to úspešný záujemca včas požiada, správca poskytne nevyhnutnú súčinnosť.

Pokiaľ bude záujemca nečinný a ani na výzvu správcu a udelenie ďalšej primeranej lehoty neuzatvorí zmluvu o prevode alebo nebude konať vo veci prepisu a prevzatia vysúťaženej veci, správca môže do 30 dní odo dňa uplynutia tejto ďalšej lehoty vykonať úkony súvisiace s ukončením konkurzu a po jeho ukončení už nemôže poskytnúť záujemcovi žiadnu súčinnosť. Prípadné škody súvisiace s nečinnosťou záujemcu znáša sám záujemca.

V prípade, ak nebude doručená ani jedna ponuka, alebo sa na ponuku nebude prihliadať, alebo bude ponuka inak zmarená, majetok prestáva podliehať konkurzu a správca bude ďalej postupovať podľa ZKR.

JUDr. Jozef Majorán - Správca pre konkurzné a reštrukturalizačné konania a konania o oddĺžení

Kontaktné údaje :

Kancelária správcu : Ul. Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Elektronická schránka : Číslo schránky : E0006172237

Telefón : +421 (0)905 328 946

E - mail : office@majoran.sk